15 okms6psi.
KnaccHasi paboma.

«Mnowaab U nepumMeTp NPAMOYrofibHUKA U KBagpaTa»

Hamnaun napy

pybsib Memp  Kusoz2pamMMm Jiump



TTnowaab U nepumeTp NPAMOYronbHUKG U KBAAPATA

TTnowaabr - 3TO BenNUYUHG,
XapakTepusyrowas pasmep
reomeTpu4eckon pUrypsl.

YTo Takoe
IJIOIIIAdb?

OnpeaeneHue nnouiaaeu

reomeTpudecKux puryp - oaHa
usapesHeUWUX NPAaKTUYECKUX 3aAaM.

1cm

EavHuua usmepeHua nnowaam 1cm?




Kak usmeputb nnowaab ?
1.3puTtenbHoe cpasHeHue (D

20 0.V
=% r’
|

2.HanoxeHuem oaHOU puUrypsr Ha ApYyryro
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3. IToacueToM KOJMYECTBA €IUHUI H3MEPEHH i

4.Mo cdopmyne: S =a*B wiv S = a”"a
a — ANVHA, B - WAPUHA
U3MEpPUTbL ASNIMHY NPSAMOYronbHMKa (CM, AM, M, KM)

N3MepUTb LLMPUHY NPAMOYronibHUKA(CM, AM, M, KM)
AJNMNHY YMHOXWUTb Ha LUMPUHY

nnowAnb (cm 2 ams M3 Km?)
d AnuHa

d

LIMPUHA
vy




Cnocobbr UsmepeHusa ninouwaneu

TTnowaau reomerpuyeckux puUryp MOxHo
HAQUTU HeCKONMbKUuMUu cnocobamum:

3putenibHoe cpaBHeHuUe.
HanoxeHuem oaHou hUrypbl Ha APYryio,
[TloacyeTom KonuyecTtBa eAUHULL U3MEPEHUN .

Ucnonb3ya anroputMm HaxoxaeHus nnowanmn
curypsl. (no dopmyne) Acnonbsya
ANropuUTM HAXOXAEeHUs NNOWAAU PUryphI.

(no qopmyne)
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AnNroputm BbIYUCNEHUA Nfiowaan NpsiMoyronbHUKa
n KBagpaTta

1. WU3meputb AnuHy.(a)
2. WNameputb LLunpuHy.(b)

3. Hautun npousBegeHune. A*B unmn
d*d |
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NMEPUMETP NPAMOYIOJIbHUKA U KBAOPATA

I IpsAMOVTOJILHUK

Pop =a+b+a+b=
d = 2.3 + 2:b = 2+(a + b)

a=5cm
d b=4cm P"p

=9

d - lmHa P“p = 2’(5 cm+4 CM) =
b - wwpuna T —

PKB —atat+at+a=4a

a=5cm
PKB=?

P = 45cm=20cm
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